



Cabinet Primar Oraș Popești - Leordeni

Nr.: 66274/05.12.2024

REFERAT DE APROBARE

Având în vedere necesitatea reglementării posibilității de restructurare a obligațiilor bugetare pentru contribuabilii aflați în dificultate financiară;

Ținând cont de faptul că debitorii ce au acumulat obligații fiscale pe care nu le pot onora din pricina dificultății financiare în care se află, și, drept urmare nu pot accesa eșalonarea la plată a obligațiilor fiscale datorită faptului că nu îndeplinesc condițiile de acordare a eșalonării la plată în sensul că nu au capacitate financiară de plată pe perioada maximă de eșalonare la plată reglementată sau nu pot constitui garanții suficiente pentru a beneficia de anularea unor accesorii;

Luând în considerare interesul general de susținere a creșterii economice, se impune acordarea unor facilități fiscale debitorilor.

Considerând necesitatea implementării unor măsuri pentru îmbunătățirea colectării creanțelor bugetare, ținând cont de iminența acumulării de accesorii aferente obligațiilor bugetare cu implicații în propagarea arieratelor care generează destabilizarea debitorilor aflați în dificultăți financiare majore, neadoptarea acestor măsuri va conduce la perpetuarea disfuncționalităților.

Cu atât mai mult, aprobarea OUG 132/2024 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, care prelungeste aplicabilitatea facilităților fiscale de la 25 noiembrie 2024 la 19 decembrie 2024, face util și necesar acest proiect.

Analizând Raportul de specialitate nr. 66275/05.12.2024 întocmit de Directorul executiv al Direcției Impozite și Taxe Locale, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Popești – Leordeni, aferent *proiectului de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale la nivelul orașului Popești - Leordeni* și ținând seama de prevederile legale aplicabile în domeniu, consider oportun promovarea proiectului de hotărâre mai sus menționat.

Față de cele menționate



ROMÂNIA
Județul Ilfov
Primăria Orașului Popești-Leordeni

Jud. Ilfov, Popești – Leordeni, Piața Sfânta Maria, nr.1, Tel.0374/40.88.15, 0374/40.88.16, Fax 0374/40.88.22,
<https://www.ditlpl.ro>, e-mail: relatiipublice@ditlpl.ro, Operator înregistrat la A.N.S.P.D.C.P. sub nr. 15921

PROPUN

Spre aprobare Consiliului Local al Orașului Popești – Leordeni proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârea Consiliului Local al orașului Popești – Leordeni nr. 107/2024 privind instituirea unor facilități fiscale la nivelul orașului Popești – Leordeni.

PRIMARUL ORAȘULUI,

Petre IACOB

